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1. ΣΚΟΠΟΣ 

 

Ο Όμιλος Socotab έχει θεμελιώδη ευθύνη απέναντι στα ενδιαφερόμενα μέρη του για την επίτευξη 

υψηλών προτύπων περιβαλλοντικής απόδοσης για την υποστήριξη βιώσιμων λειτουργιών. 

 

2. ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

Σε εναρμόνιση με την Περιβαλλοντική Πολιτική μας, η Socotab δεσμεύεται για τη διαχείριση 

του νερού παρακολουθώντας τις βιομηχανικές δραστηριότητες και τις δραστηριότητές της 

στην αλυσίδα εφοδιασμού και συνεργαζόμενη με τους εταίρους της εφοδιαστικής αλυσίδας για 

την εφαρμογή στρατηγικών που διαχειρίζονται αποτελεσματικά τη χρήση του νερού σε όλες 

τις λειτουργίες και την αλυσίδα εφοδιασμού μας. 

 

3. ΑΡΧΕΣ 

 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων μας, το νερό χρησιμοποιείται για την προετοιμασία του καπνού 

για μακροχρόνια αποθήκευση και είναι απαραίτητο στην αλυσίδα εφοδιασμού μας για την 

καλλιέργεια καπνού και άλλων αγροτικών προϊόντων. Η κατανόηση των παγκόσμιων 

περιβαλλοντικών κινδύνων και ευκαιριών μας είναι κρίσιμη για τη διατήρηση των δεσμεύσεών μας 

απέναντι στις κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε. 

Για τη Socotab, η διαχείριση του νερού είναι η χρήση νερού που είναι κοινωνικά και πολιτιστικά 

δίκαιη, περιβαλλοντικά βιώσιμη, οικονομικά επωφελής και επιτυγχάνεται μέσω μιας διαδικασίας 

πολλών ενδιαφερομένων. Ως επιχείρηση που δεσμεύεται να προμηθεύει τα προϊόντα μας με διεθνώς 

αναγνωρισμένο και βιώσιμο τρόπο, πιστεύουμε ότι η διαχείριση των υδάτινων πόρων πρέπει να 

γίνεται με αποτελεσματικό τρόπο ώστε να συνεχιστεί η υποστήριξη των οικοσυστημάτων και η 

διατήρηση της κοινωνικής και πολιτιστικής ισορροπίας. 

Στις δραστηριότητές μας, δεσμευόμαστε στη βελτιστοποίηση της χρήσης του νερού μας και στην 

εύρεση τρόπων μείωσης των επιπτώσεών μας. Αυτό περιλαμβάνει τη μέτρηση του νερού σε όλη την 

αλυσίδα εφοδιασμού μας και τον εντοπισμό ευκαιριών για επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωση 

του νερού. Συνεργαζόμαστε με τις τοπικές κυβερνήσεις και άλλους ενδιαφερόμενους σε όλο τον 

κόσμο για τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις επεξεργασίας νερού και επεκτείνουμε τη συλλογή 

δεδομένων μας για να παρέχουμε μια ολοκληρωμένη εικόνα των επιπτώσεών μας στο νερό. 

Πιστεύουμε επίσης στην πρόσβαση σε νερό για τους υπαλλήλους μας και για όσους ανήκουν στην 

αλυσίδα εφοδιασμού μας και δεσμευόμαστε να κατανοούμε τους κοινωνικούς κινδύνους για το νερό 

πέρα από αυτούς που υπάρχουν στις δραστηριότητές μας. 

Η Socotab δεσμεύεται να εντοπίζει ευκαιρίες για βελτιστοποίηση της κατανάλωσης νερού, να 

συνεργάζεται με τους προμηθευτές μας για την εφαρμογή Ορθών Γεωργικών Πρακτικών, την 

αντιμετώπιση των κινδύνων WASH (εγκαταστάσεις ύδρευσης, αποχέτευσης και υγιεινής) στην 
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αλυσίδα εφοδιασμού μας και την εφαρμογή βέλτιστων πρακτικών, ενώ αποκαλύπτει δημόσια την 

πρόοδό μας προς αυτές τις δεσμεύσεις. Θα εμπλέξουμε διάφορους ενδιαφερόμενους να μας 

υποστηρίξουν στην επίτευξη αυτών των στόχων. 

 

4. ΤΟΠΙΚΕΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Με βάση συγκεκριμένα περιβάλλοντα λειτουργίας, καθώς και τα ισχύοντα πρότυπα ISO, οι τοπικές 

ομάδες μας θα αναπτύξουν πολιτικές και προγράμματα κατάλληλα για το τοπικό λειτουργικό 

περιβάλλον, θα δεσμευτούν στους οργανωτικούς πόρους και θα εκπαιδεύσουν το εργατικό δυναμικό 

μας ώστε να συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία, τον Κώδικα Δεοντολογίας της Socotab 

και άλλες πολιτικές συμμόρφωσης καθώς και αυτή την Πολιτική Διαχείρισης Νερού. 

 

5. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ Αυτή η πολιτική θα επανεξετάζεται τακτικά από την Εκτελεστική Ομάδα (Executive Team) της 

Socotab και θα τροποποιείται όπως απαιτείται. 

 


